## Библиотечные уроки

Несмотря на проникновение интернета во все сферы и процессы в обществе, люди и сегодня любят читать произведения на бумаге. А библиотека дает возможность прочесть их не покупая.

Сейчас библиотеки, вопреки распространенному мнению, не только не умирают, но и заново осмысливают и расширяют свою роль в обществе. Неважно, на каком носителе записан текст — на папирусе, пергаменте или бумаге, на жестких дисках или сервере, библиотека продолжает держать статус хранителя знаний и наследия человечества.

24, 26 сентября в школьном информационно-библиотечном центре для учеников 5 классов прошли библиотечные уроки-диалоги «ЧУДЕСНАЯ СТРАНА – БИБЛИОТЕКА». Главные задачи проводимых уроков, приобщение детей к чтению, привлечение к регулярному посещению школьной библиотеки, воспитание бережного отношения и любви к книге.

Педагог – библиотекарь рассказала школьникам о книжном фонде, о том, что библиотека – это хранилище, в котором можно найти книгу по душе, прочитать и поделиться с другими о произведении, а также получить нужные знания. Ребята познакомились с историей создания письменности и книги. Также во время уроков, вспомнили основные правила обращения с книгой. С большим интересом дети выполняли задания по группам: разгадывали ребусы и загадки, составляли слова, искали нужную книгу по запросу. В завершении мероприятия участники получили подарки «Памятки – закладки».

«Чтение - это окошко, через которое дети видят и познают мир и самих себя!

В.А. Сухомлинский









